

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluházban vasárnap 10 órától a Sasíjások meséit hallgathatják az érdeklődők. Az ingyenes karácsonyi hangverseny este 6 órakor kezdődik. Muzsikál a Szegedi Fúvós Zenekar.

BAKS. A kulturális egyesület ma 16 órától karácsonyi ünnepi műsorra várja a helyi nyugdíjas és idős embereket. Az ünnepségen az óvodások, iskolások betlehemes műsorát láthatják, fellép a Baksí Citerazenekar, majd szalontáncot és néptáncot láthatnak. A rendezvényt a Poén Színtársulat humoros előadása zárja.

DESZKA. Deszki Nagycsaládok Egyesülete 6. alkalommal rendezi meg karácsonyi ünnepségét a faluházban ma 10 órától, melyre 146 család több mint 300 gyermekét várják. Műsort ad az egyesület névórájás kulturális csoportja, fellép Sós Kinga, Koncz Noémi, Stadler Éva, színjátékkal Mihalecz Katinka és Erdélyi Réka. Az apátfalvi csoportból Veréb Endre trombitaszóvala kedveskedik a gyerekeknek. Fellép a 35 fős modern tánc csoport. Az ünnepségen részt vesz a Téalpó és a krampusz is. – A község képviselő-testülete hétfőn 16 órától ülészik. Elfogadják a testület 2006-os munkatervét. Felülvizsgálják a helyi adórendeletet, tájékoznak a fizetési tapasztalatokról. Felülvizsgálják a kötelező közszolgáltatások díjait. Módosítják az önkormányzati bérlakásokról szóló rendeletet. Módosítják a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendeletet, és az önkormányzati SZMSZ-t, valamint a közterületek használatáról és rendjéről szóló rendeleteket. Megtárgyalják a Móra és a Május 1. utcák közötti utcanyitást.

KISTELEK. A Rendezvényház előtti téren vasárnap délután 5 órakor kezdődik az adventi gyertyagyújtás. Levetik a Dave Weckl Band jazz koncertfilmjét.

MÓRAHALOM. Holnap 16 órától jubileumi táncgála lesz a Rendezvényházban. Az Arlechinó táncgyűlés most ünnepli 20 éves fennállását. A gálán részt vesznek az alapító tagok is.

SZEGED. Játsszóház lesz a várban délelőtt 10-től: Barkóczi Csaba, Csizmazia Botond, Csizmazia Kincső, Povedák István, Rusz-Rác Ildikó vezeték a foglalkozásokat, műsort adnak a kiszombori iskolások. A Móra Ferenc Múzeumban este 7 órakor kezdődik a Victoria Kamarakórus koncertje. Műsor: Kora középkori egyházzene. Claudio Monteverdi: Missa in illo tempore, Josquin Desprez: Missus est Gabriel angelus. Vezényel Cser Ádám.

SZŐREG. Holnap 5 órakor ünneplik a karácsonyt a művelődési házban. 70 karácsonyi csomagot osztanak szét. Beszédet mond Újhelyi István országgyűlési képviselő. Iványi Aurél koncerttel kedveskedik a városrészlakóknak, fellép Anita.

ZSOMBÓ. Holnap 17 órakor kezdődik a falukarácsony a József Attila Művelődési Házban. Ünnepi műsort adnak az óvodások, a Zsombói Nyugdíjas Népdalkör, a Templomi Ifjúsági Zenekar és Kórus, a Napraforgó Bábcsoport, a Szamóca Színtársulat, Szalma Imréné, Lajkó Nóra, Tóth Vivien, Fírbás Melinda és Horváth Zsolt. Az előadás után süteménnyel és jelképes ajándékkal kedveskednek a művelődési ház dolgozóinak és résztvevőinek.

Szegedről és Makóról a katolikus iskolák pártfogói vettek részt a tüntetésen

Jeges esőben is kitartottak

Az oktatási tárca szerint több, a felekezeti számítása alapján jóval kevesebb állami támogatást kapnak az egyházi óvodák és iskolák. Tegnap demonstrációval kérétek egyenlő anyagi feltételeket – a pesti tüntetésen részt vett a szeged-csanádi püspök és a Csongrád megyei katolikus iskolák is.

– Átfagyunk. Húszezren lehettünk a Felvonulási téren. A szegedi Karolinából két busszal jöttünk: tanárok, szülők, nagyszülők és gyerekek, de találkoztam piaristákkal és a makói katolikus iskolát támogató szülővel is. Elhangzott a petíció, és indult vele kétszáz fős küldöttség az Oktatási Minisztériumba – adott helyzetjelentést a tegnapi budapesti tüntetésről Horváthné Tóth Judit szülő.

Más szervezők 5-6 ezerre becsülték a résztvevők számát. Csütörtökön az egyetértéséről és a tüntetésen való részvételéről tájékoztatót Gyulay Endre megyei püspök – hivatala tegnap megerősítette, hogy ott volt a demonstrálók között.

– Az oktatási tárca összehasonlító adataiból az derül ki, hogy évek óta az egyházi óvodák és iskolák kapnak több normatív támogatást. Ez szemszentet hazugság. Ezzel csapja be a minisztérium az országot – foglalta össze tiltakozásuk alapját lapunknak a szervező Szülői Közösségek elnöke, Hardy F. Gábor. – A 2006-os költségvetés tervezete szerint évi 5-6 milliárd forinttal kevesebbet kapnának az egyházi oktatási intézmények, mint az államiak. A felelős vezetők nyilatkozataikban átlagoló beszélnek, ez pedig megtévesztő. Noha egyre több a támogatás felfelé haladva a korosztályokban, ezzel párhuzamosan a gyerekek létszáma is növekszik. Ezért látszik nagyobbak az egyházi támogatás az önkormányzatnál. Ezért kényszerülünk az általános iskolás gyerekek után az iskolát pártoló szülői alaptípuson keresztül támogatni az intézmény költségvetését, évente 35-40 ezer forintot fizetünk.

A tárca közleménye szerint az egyházi oktatás támogatása 2000 és 2005 között a duplájára nőtt, míg ugyanezen időszakban az önkormányzati közoktatás támogatása 84 százalékkal lett magasabb. A támogatás eltérő ütemű növekedését a minisztérium az egyházi szektor létszámnövekedésével indokolja.

– Játék a számokkal. Az ellentmondás lényege, hogy több különböző normatíva létezik, ezek közül az alpnormatíva teljesen azonos egy gyerek után az egyházi és az önkormányzati iskolákban. Az utóbbi években valamivel csökkent, de egységes összeg – magyarázta a tüntetésre igyekvő Magyar Evangélikus Egyházak Zsinatának oktatási osztályvezetője. Mihályi Zoltánné az eltérést ab-



A tüntetés résztvevői a Felvonulási téren

Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

ban látja, hogy nem járnak olyan kiegészítő támogatások, amelyeket az önkormányzati intézmények megkapnak. Így például náluk nincsen a bejáró diákok után fejenként 15 ezer forint, és nem kapnak kistéleplési vagy kistérségi normatívát sem, ami pedig – tele-

püléstől függően – 25-30-60 ezer forint veszteséget jelent gyerekenként. A 128 ezres normatívát a jövő évi költségvetés tényleg megemeli 970 forintra, ám ez nem elég az elmaradt támogatások helyett.

DOMBAI TÜNDE

Kicsiknek gyűjtenek a lionok

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi Lions jószolgálati klub tagjai tegnap megkezdték hagyományos karácsonyi jótékonyági adománygyűjtésüket a szegedi Cora Áruház főbejáratánál. A gyermekintézmények javára szervezett gyűjtés ma és holnap folytatódik, a lionok különféle ajándéktárgyakkal, gyertyákkal, üdvözlőlappal, karácsonyi süteményekkel köszöntik az adakozókat.

A bevételt az Agyagos utcai Waltner Károly gyermekotthon fogyatékkal élő lakóira, az Árpád nevelőotthon árváira és a mihálytelki átmeneti otthonban élő, bajba jutott családokra fordítják.

HÍREK

BOR-ADOMÁNYÉRT

A szegedi Rotaract Klub hétfőtől péntekig 15-től 19-ig pénzadományért cserébe forral borral kedveskedik a Kársz utcán sétálóknak. Az adományokból a Pulz utcai gyermek-fertőzőosztályt segítik: terveik szerint két televíziót és függönyöket vásárolnak a kis betegeknek.

MOZGÁSSÉRÜLTEK PARTIJA

A szegedi mozgássérültek alternatív egyesülete ma délután 4 órától karácsonyi partit rendez az Alsóvárosi Művelődési Házban (Szeged, Rákóczi utca).

ELNÉZÉSKÉRÉS

Tegnap lapunk 11. oldalán riportot közöltünk, amely a karácsonyi vásárlásokkor megszorodó bolti lopásokról szólt. Az íráshoz fotót is mellékelünk, amelyen egy üzlet jelzőkapuja látható. Az illusztráció a boltból kifelé tartó Kocsis Zsuzsanna is szerepel, aki sérelmezte ezt. Nem volt szándékunk ot kellemtlen, félreérthető helyzetbe hozni, ám ez, véleménye szerint, sikerült. Az érintettől elnézést kérünk.

Karácsonyfa – kölcsön

A szegedi egyetem hallgatói önkormányzata, közkapcsolati rektorhelyettesi hivatala, az Universitas-Szeged Kht., a fűvészkert, valamint a tanulmányi és információs központ idén ismét meghirdeti karácsonyfa-kölcsönzési akcióját. Szerdán délelőtt

10-től este 6 óráig választhatnak fenyőt az érdeklődők a TIK Ady téri épülete előtt. A visszaadott fákért „betétdíjat” térítenek, a fenyőket a fűvészkertben ültetik el. A tavaly kölcsönzött örökzöldekből ma már liget áll, a kölcsönzők nevét emléktábla örökíti meg.

Megújult az italdepó



Szeged legrégebbi italdepója két hónapos felújítás után ismét megnyitott. A Juhász Gyula utcában Puskás László tizennégy évvel ezelőtt alakította ki az akkor újdonságnak számító üzletet. Azóta a kétszáz négyzetméteres helyiségben nemcsak italt, hanem friss péksüteményeket és alapvető élelmiszert is árulnak

Fotó: Schmidt Andrea

Két hónappal korábban végzett a kivitelező a felújítással

Ideális körülmények a Vasváriban

Két hónappal a határidő előtt elkészült a szegedi Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola felújítása. A 280 millió forintos beruházásban új szárnyat is építettek a régi épülethez, és a teljes homlokzatot is újjávarázsolták.

A szegedi Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola 1968-ban költözött a zsinagóga szomszédságába, a Gutenberg és a Bolyai utca sarkára. Az épület rekonstrukciójára már kilenc évvel ezelőtt szükség lett volna, a homlokzatfelújítási tervek el is készültek, de az építkezés elmaradt. 2003-ban az önkormányzat elnyerte a 250 millió forintos címzett állami támogatást, amihez 30 milliót kellett a városnak hozzátenni.

A kivitelezést a szegedi Délépitő Rt. idén február 15-én kezdte el a Gutenberg utcai szárny belső felújításával. A tornaterem felszerelését és a könyvtár 14 ezer kötetét az egykori Móróczi Zsigmond-iskolába szállították.

– Együtt éltünk az építőkkel, egymást segítve dolgoztunk és tanítottunk – emlékezett a tavaszi hónapokra a tegnapi avatóünnepségen Siposné Gyuris Valéria igazgató. A nyári szünet első napjától, június elejétől az iskola – a pincétől a padlásig – építési területt vált.

A Bolyai utcai új épületszárnynak – melynek hasznos alapterülete 460 négyzetméter – terv szerint a jövő év február közepéig

kellett volna elkészülnie, a kivitelező azonban két hónappal hamarabb végzett. Az udvar felől kialakítottak egy lépcsőházat, a földszinten vizesblokkok, büfé, szobingó, raktár és trafóhelyiség kapott helyet. Az első emeleten és a tetőtérben két-két tantermet és szertárakat alakítottak ki.

A 304 nap alatt befejezett rekonstrukcióban megújult az iskola teljes homlokzata, korszerűsítették az épületgépészetet, a világítást, a villamoshálózatot, teljesen új informatikai rendszert telepítettek. Kicsérélték a burkolatokat, és bővítették a könyvtárat. A pincében pedig, hogy az alagsori tantermeteket is használni lehessen, megoldották a szellőztetést.

CS. G. L.

KÖVETKEZIK A VEDRES ÉS A TÖMÖRKÉNY

A szegedi iskolafelújítási program ezzel nem fejeződött be. Solymos László alpolgármester elmondta: tavasszal megkezdődik a Vedres szakközépiskola 660 millió forintos rekonstrukciója, majd a Tömörkény gimnázium 700 millió felújítása.